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H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1,065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 178 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
it 255, 700 90, 297 545 B=90, 842| 52,538 63, 844 12,520 4,421 65, 058 (=68, 266
£LBEOR. AN | 255700 | 90, 297 541 B=90,837| 52,126 | 63,343 | 12,420 4,386 | 64,546 | C=67,729
T it 37,000 | 45,238
wEE" wRm B=136, 075 C=67,729 2. 0] 68, 346
B3 :§§m§§§§+ﬁﬁﬁiﬁ§> . AKCHEhEEME LT, 2RFEROTOAIIZ GUKTHE £ UKD ERBIRREORR D707 —va vEQL.H. 7 L—3 &
CTHE o
X2 FKOERUHEOHBOMRE LT, FREMKDEZYRBBLYHLT 2,
X3 BERE, RKAHICEIPRE, RKOERLTHEORBONE (FHERED ORHET B,
X4 : 4 LERAKG5. BEMAE. THRX6 ) BEBNREOSAELEE5 0EMH, S RS ERBRICH > FEX A0, 02{8F &1 L 1-{E,

FEXHER. 00EMITR LT, 0. 02EAZEBR LA, 8MEMEZEHB LR LESTRFEICEI YIR> TE LT 2,




X —5 ERMMELRZ (BEX) KFR& : REN ANG  REN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FE ¢ ok | M| .. | REmn | wemn | b #RES #HEEERE =@+6 AR | WREE
HER @ @ ® |O+@+O| #m [mumE| BE | memE| BrE | HemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
5 & H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
FH H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
~— H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3, 844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,421 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
W H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 5 114 1, 845 0 0 250 90 250 90
{-72 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
Z’, H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
[ H56 32 5 114 1, 458 0 0 250 71 250 71
—~ H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
&it 255, 700 90, 297 973 B=91,270| 22,487 20, 022 12,520 4,421 35, 007 (=24, 443
5 LBEROR. s 255,700 | 90, 297 966 | B=91,263] 22,311 [ 19,865 | 12 420 4,386 | 34,730 | C=24,250
T e @ *? 15,836 | 14,100
BERY  BRA B=105, 363 C=24, 250 4.3] 81,113
X1 ﬁ:‘a‘fﬁﬁ %&gﬁgﬁﬁﬁ@%) X, BKCHDLERE LC. ERBEEDOTOMANF GEKRE E KOS L BENDER Q70— a3 V& ©99.2%). T IL—32 %
CLTERE o
X2 KOESLHBEOHEONREL LT, FHEMKOSEYERRBELYH LT S,
X3 BERE. HKRAHICEIMRE. FKOESLREOHEONE FEEER OAHET S,

X4 . 5 LERAK224 8T,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02EAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIRS>TEHLET %,

TR 61| BERBENREDKEEHE224 88EMAM 5 LAKSEKERIH 5 FEXHERM0. OMEM EIERR L 1=,




#HX—5 FHAXNER (EHRER ZEXH0%) KFRE : KEN ANE : REN+AF B BAMA
B3 #A .
FR FE ok | R | . | B | REmE | 5 BEED EREERG @+® R | HTEEE
i @ ; @ ® |O+@+0Q| mm |[mamE| &R |HemE| &R | Sems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5, 591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
g H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,484 3, 350 4,947 4,757 0 0 4,947 4,757
H26 2 0 0 3,484 3,221 4,947 4,574 0 0 4,947 4,574
H27 3 0 0 3,484 3,097 4,947 4,398 0 0 4,947 4,398
H28 4 0 0 3,484 2,978 4,947 4,229 0 0 4,947 4,229
H29 5 0 0 3,484 2, 864 4,947 4,066 0 0 4,947 4,066
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
& H49 25 5114 1,918 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 5114 1,845 0 0 250 90 250 90
fk H51 27 5114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5114 1,705 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5114 1, 640 0 0 250 80 250 80
1-ﬁ H54 30 5114 1,577 0 0 250 77 250 77
P H55 31 5114 1,516 0 0 250 74 250 74
i H56 32 5114 1,458 0 0 250 1Al 250 Al
~ H57 33 5114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5114 1,296 0 0 250 63 250 63
F H60 36 5114 1,246 0 0 250 61 250 61
= H61 37 5114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 4 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 4
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
&t 255, 700 90, 297 600 B=90, 896 54, 787 65, 846 12,520 4,421 67, 307 €=70, 268
& LBEEON. A% | 265,700 | 90,297 595 B=90,892| 54,357 | 65330 [ 12,420 4,386 | 66,777 =69, 715
THEESEE 38,584 | 46,648
BER R B=137, 540 0=69, 715 2.0] 67,825
X1 :§§m§§§§+mﬁﬁﬁﬁ) F. BKCROIBRELT. ZRSEBEOTOANNZ (RKAE ERKDEREBEOHE 07 07— 3 V& Q. 2h. 7IL—3%
CLTERE B
X2 RKOERTHECHEODEL LT, FEEHNKOSZYRRBELYILT S,
%3 BRI, HKRHICLPHMREL. FUKOEEHBEOHIBONE REEER OAET S,
X4 : 5 LEAH525 3B(EMIE, THX6 | FEENREQSHBLELD EAMN D LASEKERICHE S FEX HEEH0. 025 M &5 L1-1E,

FEXHER. 00EMITR LT, 0. 02EAZEBR LA, 8MEMEZEHB LR LESTRFEICEI YIR> TE LT 2,




#HX—5 FHAMNER (EHRER . EZEXE-10%) KFRE : KEN ANE : REN+AF B BAMA
B3 #A .
FR FE ok | R | . | B | REmE | 5 BEED EREERG @+® AL | HREEE
i @ ; @ ® |O+@+0Q| mm |[mamE| &R |HemE| &R | Sems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5, 591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
g H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 2,851 2,741 4,048 3,892 0 0 4,048 3,892
H26 2 0 0 2,851 2,636 4,048 3,742 0 0 4,048 3, 742
H27 3 0 0 2,851 2,534 4,048 3,598 0 0 4,048 3,598
H28 4 0 0 2, 851 2,437 4,048 3, 460 0 0 4,048 3, 460
H29 5 0 0 2,851 2,343 4,048 3,327 0 0 4,048 3,327
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
& H49 25 5114 1,918 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 5114 1,845 0 0 250 90 250 90
fk H51 27 5114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5114 1,705 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5114 1, 640 0 0 250 80 250 80
1-ﬁ H54 30 5114 1,577 0 0 250 77 250 77
P H55 31 5114 1,516 0 0 250 74 250 74
i H56 32 5114 1,458 0 0 250 1Al 250 Al
~ H57 33 5114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5114 1,296 0 0 250 63 250 63
F H60 36 5114 1,246 0 0 250 61 250 61
= H61 37 5114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 4 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 4
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
&t 255, 700 90, 297 491 B=90, 787 50, 290 61,842 12,520 4,421 62,810 C=66, 263
£LBEOR. AN | 255700 | 90, 297 487 B=90, 783 49,895 | 61,357 | 12,420 4,386 | 62, 315 0=65, 743
THEESEE 35,416 | 43,828
BER R B=134, 611 0=65, 743 2.0] 68,868
X1 :g@%m§§§§+mﬁﬁiﬁﬁ) F. BKCROIBRELT. ZRSEBEOTOANNZ (RKAE ERKDEREBEOHE 07 07— 3 V& Q. 2h. 7IL—3%
CLTERE B
X2 RKOERTHECHEODEL LT, FEEHNKOSZYRRBELYILT S,
%3 BRI, HKRHICLPHMREL. FUKOEEHBEOHIBONE REEER OAET S,
X4 . 5 LEAH525 3B(EMIE, THX6 | FEENREQOSHBLELD EAMN D LASERERICHE S FEX HEEH0. 028 M &35 L1-1E,

FEXHER. O0EMITR LT, 0. 02BAZEBR L 7=ANIS9. 8MEMZEHB LR LESTRFEICEIYIR> TEH LT 2,




#HRA—5 BERAXMER (2AFBFE ZRIH10%) KBRZ : KEN AL - KEN+BEFN B @AM

s #HA
LA 34 ¢ on® | B | L., | BEmE | memE| 6 BEED HHEEAG -@+® RAGHL ) HREHE
] @ @ ® |O+o+O| mm [mamE| @R |[BemE| &8 | SeEmE
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
= H11 -13 0 0 2,178 3, 627 3,093 5,041 0 0 3,093 5,041
I H12 -12 0 0 1,801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
# H13 -11 0 0 2,560 3,941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5,591
8 H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
- H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
3 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
1 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
F H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
= H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1,056 1,098 0 0 1,056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 2, 639 2,538 3, 748 3, 604 0 0 3,748 3, 604
H26 2 0 0 2, 639 2, 440 3, 748 3, 465 0 0 3,748 3, 465
H27 3 0 0 2, 639 2, 346 3, 748 3, 332 0 0 3,748 3,332
H28 4 0 0 2, 639 2, 256 3, 748 3,204 0 0 3,748 3,204
H29 5 0 0 2, 639 2,169 3, 748 3, 080 0 0 3,748 3, 080
H30 6 0 0 2, 639 2,086 3, 748 2,962 0 0 3,748 2,962
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5,114 3, 7137 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3, 593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5,114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5,114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
HE H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
= H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
;T? H51 27 5114 1,774 0 0 250 87 250 87
Ft H52 28 5114 1,705 0 0 250 84 250 84
#® H53 29 5114 1, 640 0 0 250 80 250 80
?’ H54 30 5114 1,577 0 0 250 77 250 77
T; H55 31 5114 1,516 0 0 250 74 250 74
# H56 32 5114 1,458 0 0 250 1l 250 71
] H57 33 5114 1,402 0 0 250 69 250 69
—~ H58 34 5114 1,348 0 0 250 66 250 66
5 H59 35 5114 1,296 0 0 250 63 250 63
0 H60 36 5114 1, 246 0 0 250 61 250 61
% H61 37 5114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5,114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5, 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5, 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5, 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5, 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5,114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5,114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5, 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5, 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5, 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5, 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5, 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5, 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5,114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5,114 591 0 0 250 29 250 29
H80 56 5, 114 569 0 0 250 28 250 28
A&t 255, 700 86, 824 524 B=87,348| 52,538 63, 469 12,520 4,251 65, 058 C=67, 721
5 LBBAORN. s * | 255700 | 86,824 520 | B=87,344] 52126 [ 62,971 [ 12420 4,217 | 64,546 | C=67,188
T EEaaE ? 37,000 | 44,974
wEE™ pam B=132, 318 C=67, 188 2.0] 65,130
XT: RER (BRE - REEERE) X. BAKRDIBMELT. ZREEBEOTOANNS CAKAE LR KOEBLBREORR 0707 —>avEQ.2h. TILb—3%

FELTHES 5,

X2 RKDEBLGHEDHFOHNRE LT, FHEFKOFEYEREL Y LT 5.

X3 ERE, HKAFICLIHMRE. RKOEBLGTHEDHFOUNR (FHERED DEETET 5.

X4 FLEFAKN525 3B8EMAIE., THX 6| FEBNREDLAFEESL JMEMAM, S EAKSEKERICH S FEXHIZEH0. 02EMA £ 2KR L1-{E.
FEXHERI. 0EAIC LT, 0. 02BAZEBR LI5S0 80EAZRRE LR LEETEHFEICEIYIR->TEHLET 5,



HR-5 EAXNERS (EAFEXERIH-—10%) KFRA : KEN ANE . REN+BF) Hf: B5HA
s #HA
LA 34 ¢ on® | B | L., | BEmE | memE| 6 BEED HHEEAG -@+® RAGHL) HREHE
] @ @ ® |O+o+O| mm [mamE| @R |[BemE| &8 | SeEmE
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
= H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
i H11 -13 0 0 2,178 3, 627 3,093 5,041 0 0 3,093 5,041
# H12 -12 0 0 1,801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
8 H13 -11 0 0 2,560 3,941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5,591
- H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
2 H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
9 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
= H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1,056 1,098 0 0 1,056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3, 959 3, 807 5,622 5, 406 0 0 5,622 5, 406
H26 2 0 0 3, 959 3, 660 5,622 5,198 0 0 5,622 5,198
H27 3 0 0 3, 959 3, 520 5,622 4,998 0 0 5,622 4,998
H28 4 0 0 3, 959 3, 384 5,622 4, 806 0 0 5,622 4,806
H29 5 5 114 4,203 0 0 250 206 250 206
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5,114 3, 7137 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3, 593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5,114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5,114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
T H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
= H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
7'? H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
{ﬁ H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
® H51 27 5114 1,774 0 0 250 87 250 87
g H52 28 5114 1,705 0 0 250 84 250 84
?; H53 29 5114 1, 640 0 0 250 80 250 80
# H54 30 5114 1,577 0 0 250 77 250 77
] H55 31 5114 1,516 0 0 250 74 250 74
—~ H56 32 5114 1,458 0 0 250 1l 250 71
5 H57 33 5114 1,402 0 0 250 69 250 69
0 H58 34 5114 1,348 0 0 250 66 250 66
% H59 35 5114 1,296 0 0 250 63 250 63
H60 36 5114 1, 246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5,114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5, 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5, 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5, 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5, 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5,114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5,114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5, 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5, 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5, 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5, 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5, 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5, 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5,114 615 0 0 250 30 250 30
A&t 255, 700 93, 909 567 B=94,476( 52,538 64,229 12,520 4,598 65, 058 =68, 827
S LBERAORN. JN5 0 | 255700 | 93,909 562 | B=93,139] 52,126 | 63,725 | 12,420 4,561 | 64,546 | C=68, 286
E eyt E e S 37,000 | 45,509
wER" BB B=139, 980 (=68, 286 2.0] 71,694

X1 REREREHHFEED . BKIZRDOLIERELT. 2K

FELTHES B,

EXEOHOANS G

X2 RKDEBLBHEDHFOHNRE LT, FHEFKOFEYEREL Y LT 5.

X3 BERE, HKAFICEIHMRE. RKOERLGTHEEDHIFOMR (FHEEL)
%X 6 FXENREOSEFREDLS. A0EMAMN 5 LKSEKERICH S5 FEXHEAMN0. 02EM £ L 1= {E.
FEXHERI. 0EAIC LT, 0. 2B ZEBR L1559 80EMZRRE LR LAETHFECEIYIR->TEH LT 5,

X4 & LB RIF525. 38EMAIL.

At ET S,

LKERET & RKDERGHEDHI 07 R7—2 3 VE0.2%). TIL—4%




HHX-5 BRAXNER (EHEER EE10%) KRA : RKEN A@NNE . RKE)N+EF) B §AM
B3 #A .
FR FE ok | R | . | B | REmE | 5 BEED EREERG @+® R | HTEEE
i @ ; @ ® |O+@+0Q| mm |[mamE| &R |HemE| &R | Sems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5, 591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
E H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,167 3,045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3,844 0 0 4,497 3,844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 5,623 4,444 0 0 250 198 250 198
H31 7 5,623 4,213 0 0 250 190 250 190
H32 8 5,623 4,109 0 0 250 183 250 183
H33 9 5,623 3,951 0 0 250 176 250 176
H34 10 5,623 3,799 0 0 250 169 250 169
H35 11 5,623 3, 653 0 0 250 163 250 163
H36 12 5,623 3,512 0 0 250 156 250 156
H37 13 5,623 3,377 0 0 250 150 250 150
H38 14 5,623 3,247 0 0 250 145 250 145
H39 15 5,623 3,122 0 0 250 139 250 139
H40 16 5,623 3,002 0 0 250 134 250 134
H41 17 5,623 2,887 0 0 250 129 250 129
H42 18 5,623 2,776 0 0 250 124 250 124
H43 19 5,623 2, 669 0 0 250 119 250 119
H44 20 5,623 2, 566 0 0 250 114 250 114
H45 21 5,623 2,468 0 0 250 110 250 110
H46 22 5,623 2,373 0 0 250 106 250 106
H47 23 5,623 2,281 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 5,623 2,194 0 0 250 98 250 98
& H49 25 5,623 2,109 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 5,623 2,028 0 0 250 90 250 90
fk H51 27 5,623 1,950 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5,623 1,875 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5,623 1,803 0 0 250 80 250 80
1-ﬁ H54 30 5,623 1,734 0 0 250 77 250 77
P H55 31 5,623 1,667 0 0 250 74 250 74
i H56 32 5,623 1,603 0 0 250 1Al 250 Al
~ H57 33 5,623 1, 541 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5,623 1,482 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5,623 1,425 0 0 250 63 250 63
=3 H60 36 5,623 1,370 0 0 250 61 250 61
= H61 37 5,623 1,317 0 0 250 59 250 59
H62 38 5,623 1,267 0 0 250 56 250 56
H63 39 5,623 1,218 0 0 250 54 250 54
H64 40 5,623 1,171 0 0 250 52 250 52
H65 4 5,623 1,126 0 0 250 50 250 50
H66 42 5,623 1,083 0 0 250 48 250 48
H67 43 5,623 1,041 0 0 250 46 250 46
H68 44 5,623 1,001 0 0 250 45 250 45
H69 45 5,623 963 0 0 250 43 250 43
H70 46 5,623 926 0 0 250 41 250 4
H71 47 5,623 890 0 0 250 40 250 40
H72 48 5,623 856 0 0 250 38 250 38
H73 49 5,623 823 0 0 250 37 250 37
H74 50 5,623 791 0 0 250 35 250 35
H75 51 5,623 761 0 0 250 34 250 34
H76 52 5,623 732 0 0 250 33 250 33
H77 53 5,623 703 0 0 250 31 250 31
H78 54 5,623 676 0 0 250 30 250 30
H79 55 5,623 650 0 0 250 29 250 29
&t 281,150 99, 284 545 B=99, 829 52,538 63, 844 12,520 4,421 65, 058 (=68, 266
FLBEOR. FANSHD | 281,150 | 99, 284 541 B=99,825| 52,126 | 63,343 [ 12,420 4,386 | 64,546 | C=67,729
THEESEE 37,000 | 45,238
BER R B=145, 063 0=67, 729 2.1] 77,334
X1 :§§m§§§§+mﬁﬁﬁﬁ> F. BKCROIBRELT. ZRSEBEOTOANNZ (RKAE ERKDEREBEOHE 07 07— 3 V& Q. 2h. 7IL—3%
CLTERE B
X2 RKOERTHECHEODEL LT, FEEHNKOSZYRRBELYILT S,
%3 BRI, HKRHICLPHMREL. FUKOEEHBEOHIBONE REEER OAET S,
X4 : 5 LEAH525 3B(EMIE, THX6 | FEENREQSHBLELD EAMN D LASEKERICHE S FEX HEEH0. 025 M &5 L1-1E,

FEXHER. 00EMITR LT, 0. 02EAZEBR LA, 8MEMEZEHB LR LESTRFEICEI YIR> TE LT 2,




HHX-5 ERAXNER (EHEEXR EE-10%) KRA : RKEN A@NNE . RKE)N+EF) B §AM
B3 #A .
FR FE ok | R | . | B | REmE | 5 BEED EREERG @+® R | HTEEE
i @ ; @ ® |O+@+0Q| mm |[mamE| &R |HemE| &R | Sems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5, 591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
g H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,167 3,045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3,844 0 0 4,497 3,844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 4,613 3, 646 0 0 250 198 250 198
H31 7 4,613 3, 506 0 0 250 190 250 190
H32 8 4,613 3,37 0 0 250 183 250 183
H33 9 4,613 3,241 0 0 250 176 250 176
H34 10 4,613 3,116 0 0 250 169 250 169
H35 11 4,613 2,997 0 0 250 163 250 163
H36 12 4,613 2,881 0 0 250 156 250 156
H37 13 4,613 2,710 0 0 250 150 250 150
H38 14 4,613 2,664 0 0 250 145 250 145
H39 15 4,613 2,561 0 0 250 139 250 139
H40 16 4,613 2,463 0 0 250 134 250 134
H41 17 4,613 2, 368 0 0 250 129 250 129
H42 18 4,613 2,277 0 0 250 124 250 124
H43 19 4,613 2,190 0 0 250 119 250 119
H44 20 4,613 2,105 0 0 250 114 250 114
H45 21 4,613 2,024 0 0 250 110 250 110
H46 22 4,613 1, 946 0 0 250 106 250 106
H47 23 4,613 1,872 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 4,613 1, 800 0 0 250 98 250 98
& H49 25 4,613 1,730 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 4,613 1,664 0 0 250 90 250 90
fk H51 27 4,613 1, 600 0 0 250 87 250 87
& H52 28 4,613 1,538 0 0 250 84 250 84
g H53 29 4,613 1,479 0 0 250 80 250 80
1-ﬁ H54 30 4,613 1,422 0 0 250 77 250 77
P H55 31 4,613 1,368 0 0 250 74 250 74
i H56 32 4,613 1,315 0 0 250 1Al 250 Al
~ H57 33 4,613 1,264 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 4,613 1,216 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 4,613 1,169 0 0 250 63 250 63
F H60 36 4,613 1,124 0 0 250 61 250 61
= H61 37 4,613 1,081 0 0 250 59 250 59
H62 38 4,613 1,039 0 0 250 56 250 56
H63 39 4,613 999 0 0 250 54 250 54
H64 40 4,613 961 0 0 250 52 250 52
H65 4 4,613 924 0 0 250 50 250 50
H66 42 4,613 888 0 0 250 48 250 48
H67 43 4,613 854 0 0 250 46 250 46
H68 44 4,613 821 0 0 250 45 250 45
H69 45 4,613 790 0 0 250 43 250 43
H70 46 4,613 759 0 0 250 41 250 4
H71 47 4,613 730 0 0 250 40 250 40
H72 48 4,613 702 0 0 250 38 250 38
H73 49 4,613 675 0 0 250 37 250 37
H74 50 4,613 649 0 0 250 35 250 35
H75 51 4,613 624 0 0 250 34 250 34
H76 52 4,613 600 0 0 250 33 250 33
H77 53 4,613 577 0 0 250 31 250 31
H78 54 4,613 555 0 0 250 30 250 30
H79 55 4,613 534 0 0 250 29 250 29
&t 230, 650 81, 451 545 B=81,996( 52,538 63, 844 12,520 4,421 65, 058 (=68, 266
£LBEOR. FANSHY | 230,650 | 81,451 541 B=81,991| 52,126 | 63,343 | 12,420 4,386 | 64,546 | C=67,729
THEESEE 37,000 | 45,238
BER R B=127, 229 0=67, 729 1.9] 59,500
X1 :g@%m§§§§+mﬁﬁiﬁﬁ) F. BKCROIBRELT. ZRSEBEOTOANNZ (RKAE ERKDEREBEOHE 07 07— 3 V& Q. 2h. 7IL—3%
CLTERE B
X2 RKOERTHECHEODEL LT, FEEHNKOSZYRRBELYILT S,
%3 BRI, HKRHICLPHMREL. FUKOEEHBEOHIBONE REEER OAET S,
X4 : 5 LEAH525 3B(EMIE, THX6 | FEENREQSHBLELD EAMN D LASEKERICHE S FEX HEEH0. 025 M &5 L1-1E,

FEXHER. 00EMITR LT, 0. 02EAZEBR LA, 8MEMEZEHB LR LESTRFEICEI YIR> TE LT 2,




#RX—5 ERRMER (BREBX . REEXEH10%) KFR& : REN ANG  REN+RF Hfy: ®AM
L Ll F @ | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RES #HEEERE =@+6 AR | WREE
HER @ @ ® |O+@+O| #m [mumE| =®R | memE| »’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3, 484 3, 350 4,947 4,757 0 0 4,947 4,757
5 & H26 2 0 0 3, 484 3, 221 4,947 4,574 0 0 4,947 4,574
FH H27 3 0 0 3, 484 3,097 4,947 4,398 0 0 4,947 4,398
~— H28 4 0 0 3, 484 2,978 4,947 4,229 0 0 4,947 4,229
H29 5 0 0 3,484 2,864 4,947 4,066 0 0 4,947 4,066
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,421 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
il H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
5 H50 26 5 114 1, 845 0 0 250 90 250 90
{52 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
g_), H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
] H56 32 5 114 1, 458 0 0 250 71 250 71
—~ H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
&it 255, 700 90, 297 ,071 B=91,368| 24,736 22,024 12,520 4,421 37, 256 (=26, 445
S LERORA. s 1|4y D 255, 700 90, 297 1,062 B=91,359| 24,542 21, 851 12,420 4,386 36, 961 =26, 237
T e @ *? 17,420 | 15,510
BERY  BRA B=106, 869 €=26, 237 4. 1] 80, 632
X1 RER EREIEEEER) L. AKRDIERELT. 2ASEEOTOAIIIS GEKAME KO EELBEDER 07Oy —LavE(9.2%). TIL—2 &

KLTHET B,

X2 FOKOEBEGHEEOHIFOMRELE LT, RIFEFKOSEEYEEZESIVE LT S,
X3 - ERIF, HKAMCLIPRE. RKOEBLGHRECHFOMDR (FRHEER) DEEHET 5,

X4 . 5 LERAK224 8T,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02EAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIRS>TEHLET %,

TR 61| BERBENREDKEEHE224 88EMAM 5 LAKSEKERIH 5 FEXHERM0. OMEM EIERR L 1=,




#RX—5 ERRMER (BREBX . REXE-10%) KFR& : REN ANG  REN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FE ¢ ok | M| .. | REmn | wemn | b #RES #HEEERE =@+6 AR | WREE
HER @ @ ® |O+@+O| #m [mumE| BE | memE| BrE | HemE
H24 0
~B H25 1 0 0 2,851 2,14 4,048 3,892 0 0 4,048 3,892
5 & H26 2 0 0 2,851 2,636 4,048 3, 742 0 0 4,048 3, 742
FH H27 3 0 0 2,851 2,534 4,048 3,598 0 0 4,048 3,598
~— H28 4 0 0 2,851 2,437 4,048 3, 460 0 0 4,048 3, 460
H29 5 0 0 2,851 2,343 4,048 3,327 0 0 4,048 3,327
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,421 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
W H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 5 114 1, 845 0 0 250 90 250 90
{'72 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
‘j_’, H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
[ H56 32 5 114 1, 458 0 0 250 71 250 71
—~ H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
&it 255, 700 90, 297 876 B=91,173| 20, 238 18,019 12,520 4,421 32,758 =22, 441
5 LERON. @5 % 255,700 | 90,297 869 | B=91,166] 20,079 | 17,878 | 12,420 4,386 | 32,499 | =22, 264
T e @ *? 14,253 | 12,690
BERY  BRA B=103, 856 €=22, 264 4. 7] 81,592
X1 ﬁ"a‘fﬁﬁ (%Egigmﬁ@% X, BKCHDLERE LC. ERBEEDOTOMAINF GEKRE E KOS L BENER Q70— a3 vE©99.2%). T IL—32 %
CLTERE o
X2 KOESLHBEOHEONREL LT, FHEMKOSEYERRBELYH LT S,
X3 BERE. HKRAHICEIMRE. FKOESLREOHEONE FEEER OAHET S,
X4 A LBEH24 8TEMAIL. THX 6] BLBRNREOBELE24. 88EMAA 5 LKSEKERICH S FE X HEEM0. 01 M £ L 1B,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02EAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIRS>TEHLET %,




Ht—5 BRAMNES BEZ BIH0% KRS FKEN ANE . KEN+RE) B - @AM
@i 5 .
&R FE ¢ [ [ mame | .. | wese | meee| s BERO #BEERO cote | RETEK| wREEE
R @ @ ® |O++0| nm [mams| nA | nEmE| 'R | HEmE
H24 0
. H25 1 0 0 2, 639 2,538 3, 748 3, 604 0 0 3, 748 3, 604
,(; 1:?; H26 2 0 0 2, 639 2, 440 3, 748 3, 465 0 0 3, 748 3, 465
1 H27 3 0 0 2, 639 2, 346 3, 748 3,332 0 0 3, 748 3,332
o] H28 4 0 0 2, 639 2, 256 3, 748 3,204 0 0 3, 748 3,204
H29 5 0 0 2, 639 2,169 3, 748 3,080 0 0 3, 748 3,080
H30 6 0 0 2, 639 2,086 3, 748 2,962 0 0 3, 748 2,962
H31 7 5114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3, 7137 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2, 625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
i H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
B3 H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
58 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
{32 H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
#* H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
Z?, H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
% H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
# H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
[ H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
—~ H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
5 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
0 H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
f H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5114 591 0 0 250 29 250 29
H80 56 5114 569 0 0 250 28 250 28
&%t 255,700 | 86,824 936 B=87,760| 22,487 | 19,647 | 12,520 4,251 35,007 0=23, 898
SLEROM, m)In* 255,700 | 86,824 929 B=87,752| 22,311 19,492 | 12,420 4,217 | 34,730 0=23,710
FREESsE X 15, 836 13, 836
wER" wEm B=101, 589 €=23, 710 43| 77,819

X1 RERERBEHEFEER) . BKITEOLIBERLLT. 2FREXEOTOMIS (1

RLTHET B,

CRKDEBTHEDHBFDONRELE LT, FHREMKOGEYRRELVILT S,

REEFKDEELGEREDED 07 O7r—>30E09.2%. TIL—4%

X3 MERF, BKAMCLIMRE. RKDEELGHRECHFONR (FHEER) OEEHET S,
M6 ) BRHENREOKBRH224 88EMAMN 5 LKSEUKERIZH 5 TEXHEEM0. 01EM MR L 1=,
TEXHEE. 0EMAIT LT, 0.021EMZIERR L1=5m)I439. 8B B/ E LR LAE TREEICEIVIR>TEHET B,

X4 4 LERAKI224. 8TBAIE.




HBX—5 BRMMER (RFEF ZIH-10%) KRG KEN ANA . FKEN+RF Bl BAM
i %A .
FR FE U BB | R | e | RN | BEEE B= BERO® HEEERG =@+® §§1§§tt ﬂ?*f@“‘
i @ i @ ® |O+0+O| rm |[mumiE| nm |BemE| &R | Beme
. H24 0
"4‘ E H25 1 0 0 3,959 3,807 5,622 5, 406 0 0 5,622 5, 406
4 H26 2 0 0 3, 959 3, 660 5, 622 5,198 0 0 5, 622 5,198
< B H27 3 0 0 3,959 3,520 5,622 4,998 0 0 5,622 4,998
H28 4 0 0 3, 959 3, 384 5, 622 4,806 0 0 5, 622 4, 806
H29 5 5 114 4,203 0 0 250 206 250 206
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3, 737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
i H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
& H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
5 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
fﬁ H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
% H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
g_% H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
;ﬂﬁ H53 29 5114 1, 640 0 0 250 80 250 80
# H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
[ H55 31 5114 1,516 0 0 250 74 250 74
—~ H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
5 H57 33 5114 1,402 0 0 250 69 250 69
0 H58 34 5114 1,348 0 0 250 66 250 66
\E/ H59 35 5114 1,296 0 0 250 63 250 63
H60 36 5114 1,246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
&t 255, 700 93, 909 1,012 B=94, 921 22,487 20, 406 12,520 4,598 35,007 C=25, 005
ALBRAOA. A 255, 700 93, 909 1,004 B=94, 913 22, 311 20, 246 12,420 4, 561 34,730 (=24, 808
T @t g 15,836 | 14,371
BER" BER B=109, 284 =24, 808 4. 4] 84 476
X1 : “§Fﬁ (%%%?ﬁﬁ%ﬁ%) &, AKICHEDZPERE LT, 2RBEEODOM)IIS CRKAT ERKOERLHECHIF) D7 Or—2 3 0FK099.2%), TIL—5%
CLTHEE o
X2 RAKOESELBEOHBONREL LT, FREFKOEZBYERZBLYFLT S,

X3 BB, MKREICL DR L. FKDEBLGHEDHBEOMNR (RRHEED O ET D,
T 6| BRBNREDKEEHE224. 88(EMAM 5 EKSEKERICH S5 FEXHEEN0. 01EMAEIERR L =B,
TEXHEEY 0EMAIZH LT, 0.02EAEERLI-ANISNI. 8MEMZR[E LR LEATHEEICE YR TE LS %,

X4 F LBERA224 8TEAK.




#RX—5 ERAXMER REZX . EEH10%) KFR& : REN ANG  REN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RES #HEEERE =@+6 AR | WREE
HER @ @ ® |O+@+O| #m [mumE| =®R | memE| »’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
5 & H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
FH H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
~— e H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3, 844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 5, 623 4,444 0 0 250 198 250 198
H31 7 5,623 4,273 0 0 250 190 250 190
H32 8 5, 623 4,109 0 0 250 183 250 183
H33 9 5,623 3, 951 0 0 250 176 250 176
H34 10 5,623 3,799 0 0 250 169 250 169
H35 11 5,623 3, 653 0 0 250 163 250 163
H36 12 5,623 3,512 0 0 250 156 250 156
H37 13 5,623 3,371 0 0 250 150 250 150
H38 14 5,623 3, 247 0 0 250 145 250 145
H39 15 5, 623 3,122 0 0 250 139 250 139
H40 16 5,623 3,002 0 0 250 134 250 134
H41 17 5, 623 2,887 0 0 250 129 250 129
H42 18 5,623 2,776 0 0 250 124 250 124
H43 19 5, 623 2, 669 0 0 250 119 250 119
H44 20 5,623 2,566 0 0 250 114 250 114
H45 21 5, 623 2,468 0 0 250 110 250 110
H46 22 5,623 2,373 0 0 250 106 250 106
H47 23 5, 623 2,281 0 0 250 102 250 102
il H48 24 5,623 2,194 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5, 623 2,109 0 0 250 94 250 94
5 H50 26 5,623 2,028 0 0 250 90 250 90
{52 H51 27 5, 623 1, 950 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5,623 1,875 0 0 250 84 250 84
g_), H53 29 5, 623 1,803 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5,623 1,734 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5, 623 1,667 0 0 250 74 250 74
] H56 32 5,623 1,603 0 0 250 71 250 71
—~ H57 33 5, 623 1, 541 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5,623 1,482 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5, 623 1,425 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5,623 1,370 0 0 250 61 250 61
H61 37 5, 623 1,317 0 0 250 59 250 59
H62 38 5,623 1,267 0 0 250 56 250 56
H63 39 5, 623 1,218 0 0 250 54 250 54
H64 40 5,623 1,171 0 0 250 52 250 52
H65 41 5, 623 1,126 0 0 250 50 250 50
H66 42 5,623 1,083 0 0 250 48 250 48
H67 43 5, 623 1,041 0 0 250 46 250 46
H68 44 5,623 1,001 0 0 250 45 250 45
H69 45 5, 623 963 0 0 250 43 250 43
H70 46 5,623 926 0 0 250 41 250 41
H71 47 5, 623 890 0 0 250 40 250 40
H72 48 5,623 856 0 0 250 38 250 38
H73 49 5, 623 823 0 0 250 37 250 37
H74 50 5,623 791 0 0 250 35 250 35
H75 51 5, 623 761 0 0 250 34 250 34
H76 52 5,623 732 0 0 250 33 250 33
H77 53 5, 623 703 0 0 250 31 250 31
H78 54 5, 623 676 0 0 250 30 250 30
H79 55 5,623 650 0 0 250 29 250 29
&it 281,150 99, 284 973 B=100, 258| 22,487 20, 022 12,520 4,421 35, 007 (=24, 443
S LERORA. s 114y D 281,150 99, 284 966 B=100, 250 22, 311 19, 865 12,420 4,386 34,730 C=24, 250
T e @ *? 15,836 | 14,100
BERY  BRA B=114, 350 C=24, 250 4.7] 90, 100
X1 RER EREIEEEER) L. AKRDIERELT. 2ASEEOTOAIIIS GEKAME KO EELBEDER 07Oy —>avE(9.2%). TIL—3 &

KLTHET B,

X2 FOKOEBEGHEEOHIFOMRELE LT, RIFEFKOSEEYEEZESIVE LT S,
X3 - ERIF, HKAMCLIPRE. RKOEBLGHRECHFOMDR (FRHEER) DEEHET 5,

X4 . 5 LERAK224 8T,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02EAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIRS>TEHLET %,

TR 61| BERBENREDKEEHE224 88EMAM 5 LAKSEKERIH 5 FEXHERM0. OMEM EIERR L 1=,




#RX—5 ERRMER REX . EE-10%) KFR& : REN ANG  REN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RES #HEEERE =@+6 AR | WREE
HER @ @ ® |O+@+O| u#m [mumE| =®E | memE| B’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
5 & H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
FH H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
~— H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3, 844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 4,613 3, 646 0 0 250 198 250 198
H31 7 4,613 3, 506 0 0 250 190 250 190
H32 8 4,613 3, 371 0 0 250 183 250 183
H33 9 4,613 3, 241 0 0 250 176 250 176
H34 10 4,613 3,116 0 0 250 169 250 169
H35 11 4,613 2,997 0 0 250 163 250 163
H36 12 4,613 2, 881 0 0 250 156 250 156
H37 13 4,613 2,770 0 0 250 150 250 150
H38 14 4,613 2,664 0 0 250 145 250 145
H39 15 4,613 2, 561 0 0 250 139 250 139
H40 16 4,613 2,463 0 0 250 134 250 134
H41 17 4,613 2,368 0 0 250 129 250 129
H42 18 4,613 2,271 0 0 250 124 250 124
H43 19 4,613 2,190 0 0 250 119 250 119
H44 20 4,613 2,105 0 0 250 114 250 114
H45 21 4,613 2,024 0 0 250 110 250 110
H46 22 4,613 1,946 0 0 250 106 250 106
H47 23 4,613 1,872 0 0 250 102 250 102
W H48 24 4,613 1, 800 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 4,613 1,730 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 4,613 1,664 0 0 250 90 250 90
{'72 H51 27 4,613 1, 600 0 0 250 87 250 87
& H52 28 4,613 1,538 0 0 250 84 250 84
‘j_’, H53 29 4,613 1,479 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 4,613 1,422 0 0 250 77 250 77
# H55 31 4,613 1, 368 0 0 250 74 250 74
[ H56 32 4,613 1,315 0 0 250 71 250 71
—~ H57 33 4,613 1,264 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 4,613 1,216 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 4,613 1,169 0 0 250 63 250 63
f H60 36 4,613 1,124 0 0 250 61 250 61
H61 37 4,613 1,081 0 0 250 59 250 59
H62 38 4,613 1,039 0 0 250 56 250 56
H63 39 4,613 999 0 0 250 54 250 54
H64 40 4,613 961 0 0 250 52 250 52
H65 41 4,613 924 0 0 250 50 250 50
H66 42 4,613 888 0 0 250 48 250 48
H67 43 4,613 854 0 0 250 46 250 46
H68 44 4,613 821 0 0 250 45 250 45
H69 45 4,613 790 0 0 250 43 250 43
H70 46 4,613 759 0 0 250 41 250 41
H71 47 4,613 730 0 0 250 40 250 40
H72 48 4,613 702 0 0 250 38 250 38
H73 49 4,613 675 0 0 250 37 250 37
H74 50 4,613 649 0 0 250 35 250 35
H75 51 4,613 624 0 0 250 34 250 34
H76 52 4,613 600 0 0 250 33 250 33
H77 53 4,613 577 0 0 250 31 250 31
H78 54 4,613 555 0 0 250 30 250 30
H79 55 4,613 534 0 0 250 29 250 29
&it 230, 650 81, 451 973 B=82, 424| 22,487 20, 022 12,520 4,421 35, 007 (=24, 443
5 LERON. @5 % 230,650 | 81, 451 966 | B=82,416] 22,311 | 19,865 | 12,420 4,386 | 34,730 | C=24,250
T e @ *? 15,836 | 14,100
BERY  BRA B=96, 517 C=24, 250 4.0] 72,267
X1 ﬁ"a‘fﬁﬁ (%Egigmﬁ@% X, BKCHRDLERE LC. ERBEEDOTOMANF GEKRE & KOS L BEDER Q70— a3 v ©99.2%). T IL—32 %
CLTERE o
X2 KOESLHBEOHEONREL LT, FHEMKOSEYERRBELYH LT S,
X3 BERE. HKRAHICEIMRE. FKOESLREOHEONE FEEER OAHET S,

X4 . 5 LERAK224 8T,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02EAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIRS>TEHLET %,

TR 61| BERBENREDKEEHE224 88EMAM 5 LAKSEKERIH 5 FEXHERM0. OMEM EIERR L 1=,




EXBOARE

FLEE
| 22 | HYULSLERSE  (2HBER) |
|sTiErE]  Ha4 | R |
% #E 17 B | #HE | S %
Ix%E = 1 20,066
B LE = 1 14,492
BRI = 1 608
EEHEAI Fm3 222 672
ENET m 12,500 378
BAT Fm3 495 4917
R ER = 1 1,927
ftEE&lE = 1 1,306 | BREAEL (E. =i, RintB 2%
#®I% = 1 4,684\ T ALER | IRIEE G, A EERE
EEHEEE = 1 3,147
BIERE = 1 527
A = 1 452
RIS R = 1 310
WU HIE 5% 1 = 1 400
B =® 1 353
EEAEY = 1 719
HEE = 1 386
RE&HEE = 1 2,330
A LR ER R = 1 1,096
ITEMHER = 1 788
MTE = 1 446 | RE MR
IERENE = 1 98
RihERHEE = 1 15,165
RAithERHEE X 1 3,566
HETEE 2 1 11,546 {4 281
EEHERNRE X 1 52
EEE = 1 12,400
IE#E = 1 4,909
BEE B = 1 52,540
lgeEs * | 1] 250[1 G BTV EER

X1 A LEEDOHRIECBO T, BEXERUVITHIC OV TRIZET>-HERELER.

CO®EIE. SEOBRIEOTOLRIMEIFONTNSMRIEFRSL LEEZDHARIO—BRELTIT>TLEIDOTHY . RERE
LTV B EAMEREDFHENT, SEOBEOARMEICETIHMEE—IEHLYL BEDBEHEERARTIE0, T, TH
ERT-TICHRIEED DB ANS . A LBEDARR MO KRR BRI OVT OS> TH, SSASIRMER O THEH
BEDPFMERITEFRVILELTVS,

BE. RIEOFERITE>TOTNONEERRT HHEICHETH, REOHELICL->TIFESSARMERC THEMBISHLT
RRKBOEHESTHEELTLS,

X2 REIFXETHKERIEEZEOHRERHKRE)ZTH.



EXBOARE

FLEE
[ Ex22 | voLFLERSE (REEE) |
|sTiErE]  Ha4 | R |
% #E 17 B | #HE | S %
Ix%E = 1 19,311
B LE = 1 14,329
BRI = 1 608
EEHEAI Fm3 222 672
ENET m 12,500 378
BAT Fm3 495 4917
R ER = 1 1,927
ftEE&lE = 1 1,306 | BREAEL (E. =i, RintB 2%
HIE = 1 4521| BT 0ER | IRIEE G, A EERE
EEHEEE = 1 2,992
BIERE = 1 527
A = 1 452
RIS R = 1 156
WU HIE 5% 1 = 1 400
B =® 1 353
EEAEY = 1 719
HEE = 1 386
RE&HEE = 1 1,892
A LR ER R = 1 1,079
ITEMHER = 1 436
I=E = 1 377|REMEER
ITERENE = 1 98
RihERHEE = 1 230
RAithERHEE X 1 130
HETEE 2 1 100| {5808
EEHERNRE X 1 0
EEE = 1 1,447
IE#E = 1 1,500
EXE = 1 22,488
lgeEs * | 1] 250[1 G BTV EER

X1 A LEEOBRIECHV T, BEXERUV IOV TRIZET>-HERELER.

CO®EIE. SEOBRIEOTOLRIMEIFONTNSMRIEFRSL LEEZDHARIO—BRELTIT>TLEIDOTHY . RERE
LTV EHMEREDHENT, SEOBEOARMEICETHMEE—UIEHLYL BEDEEHEERRTHE0, T, TH
ERT-TICHRIEED DB ANS . A LBEDARR MO KRR BRI OVT OS> TH, SSASIRMER O THEH
BEDPFMERITEFRVILELTVS,

BE. RIIOFERITH>TOTMONEERRET HHEICHETH, REOHELICL->TIFEISARMERC THEMBIZHLT
BRBOBHETDHEELTNS,

X2 REIFXETHKERIEEZEOHRERHKRE)ZTH.





